

應增至百分之十二。關於奢侈品者。應增至百分之二十五。原料應列入無稅貨品之類。并規定訓練華人。俾可以立海關高級位置。又需設一估價部。

(九)廢除治外法權。但須中國供應下列之需要。(甲)凡連入學年齡之兒童。百分之十五。應入公立或私立之學校肄業。至少五年。(乙)頒行最新之民刑法律。至少五年。(丙)設立憲法政府。中央及各省行政。均須依文明制度。并有相當之保障。以防政治上之貪腐舉動。至少須實行五年。(丁)對於製作物權及商標。須有相當之保障。

(十)在中國及在華人數居住之土地。所有各形式之鴉片買賣。除作業者外。概須停止。以上諸提議。凡有思想之華人。皆應加以考慮。倘中國能循此方針而行。則可以免喪失土地完全之危險。須知中國之土地完全。今正為日本在華各方面之活動所危迫也。

北京通信

只好聽人處分。你說這二人與三人的關係不大呢。說到這裏諸公一定要向現在這事還有挽回的希望沒有。記者直截的答道。自然有的。那比利時塞爾維本來定的兩個代表。尚且爭到了三個。何況我們本是三個。只是我們自己不爭。別人雖然愛吾。那能代為出頭呢。並且吾前文說過現在會議中已分了兩派。那法日意的一派。有了法日意羅馬尼亞希臘捷克斯克等八國。那英美的一派。也有英美及南美各小共和國等八國。列席的共是二十一國。中國現在的態度。正有舉足輕重之勢。只要善於應付。不難爭到三個代表。列席於第二期的會議。只是這位陸子欣先生實是有些不濟。他前天來了個電報。將會議情形報告政府。並請正式任命為大使。開了個名單。是他自己首列。次王正廷。次顧維鈞。次施肇基。次魏宸組。你看這五人之中。老實說王正廷的資格最。如何列在第二。並且這裏頭有駐英美兩國公使。明是傾向英美。卻又使顧施兩使不能列席。這傾向英美的意思。也就隔膜了一層。這一事政府尚有一線之明。居然將這止廷與顧維鈞的次序互換了一下。記者看來與歐美的人士。略有接觸。聽着他們的議論。都含有替我們可惜的意思。表好意的話。就說中國地大物博。希望甚多。勸吾們不要灰心。這些話教記者聽了。真是難受。所以如骨硬在喉。不得不向吾們國民表白一番。要求吾們國民自己起來說話。要曉得這是關係吾國。止有百年的命運。諸公自己都有身家。都有子孫。就是不要愛國也愛你們的身家。愛你們的子孫。如何可以看着這事。聽其自然。竟若風馬牛之不相及呢。記者言盡於此。惟諸公努力。(完)

中外要聞

放逐德僑之準備

二十六日倫敦電。路透社北京電稱。中國政府租賃船四隻。實行遣送在華德僑回國。而少數之宣教師均不在遣送之列。第一隻定於三月十日出發。德僑之被波及者。約二十五百人。內有婦孺一百人。又巴黎消息。在斯巴之德僑休戰委員會。對於中國放逐德僑問題。曾提出抗議。去年一月中國放逐。部份德僑於澳洲。至其餘一部份。今則準備直接遣回中歐列強。

華盛頓電。此間昨接可靠方面消息。中日兩國間存在而有效力之條約協約及協定等。計在七十條乃至八十條之間。其內容如何。無從探悉。但無一非係增加日本在華之勢力。聞中國讓與各種利權中。包括鐵道礦地汽船航路及商務上財政上之優先權云。

美京華僑拒日公電

美京中華公所全體電。願王兩公使對日政策如何進行。僑願以實力為後盾。勿長却。

日本造船業之今昔觀

華盛頓電。政府當局接得關於日本造船業發展之統計表。日本於一九零一年間。造成之船舶。僅二萬零七百六十三噸。而一九一七年間造成之船舶。其總噸數則達四十五萬噸。至一九一八年初間。在建造中者。共三百七十隻。百三十三萬噸。觀此日本造船業之發展。已蒸蒸日上矣。目下日本船廠工值與原料俱增。查精練工人每日之工值。增至三九。(美金一元半)平常工人一元半。(美金約七十五仙斯)

和平會議與中日條約

巴黎電。一九一八年九月十四日中日兩國交換公文中。內有關於允許日本財政家借款於中國。建築蒙古滿洲及中國本部數百英里鐵道之特權。並允許日本協辦現在建築中之山東鐵道。此項公文目下提交和平會議。討論一切。一九一五年九月十八日。中日締結之條約。承認日本自由與德國締結之協約。關於處分山東之德人權利問題。亦提交和平會議。按九月十四日中日兩國政府簽押之公文。共有三款。第一款規定建築由山東德人鐵道聯接中國北部之鐵道。建築費由日本資本家担任。至第三款則允許日本與中國協同辦理山東事務。

本埠新聞

偵探搜酒不遺餘力。前晚在保禁酒偵探隊日來偵緝犯禁酒者。不遺餘力。前晚在保路街門牌三百五拾號某日人餐館搜獲威士忌酒一桶。內藏十二樽。車酒及日本酒多樽。遂將酒車回警局。并控該餐館主人於案云。

竺西氏專醫內外科

各花柳症應驗丸散佈告

自歐洲戰事延長各國均加入戰團百物因之翔貴水尤為昂昂比擬往年幾及三倍而各種藥材價更昂漲本號丸散不得不酌增價值以維本號之存君不吝此區區藥材價更昂漲本號丸散不得不酌增價值以維本號之存君不吝此區區藥材價更昂漲本號丸散不得不酌增價值以維本號之存

CHUCK SAI, 904 Grant Avenue, San Francisco, Cal. U. S. A.

良醫與良相 壽民如壽國

國有良相則安天下。世有良醫則活萬民。良相良醫。皆為國家之柱石。亦為人民之福音。本號丸散。皆由名醫精製。功效神速。誠為濟世之良藥。凡有疾苦者。請速來診。定能藥到病除。回春再造。

大國手竺西氏先生。生有心得。術貫岐黃。活人無算。是以名揚中外。弟到英屬未久。飲食寒涼。過多以至胃虛耳鳴。小便數。大便結。尿後。後遺精。腰膝酸軟。四肢乏力。思慮為先。天之賦。治不容緩。即近延某醫。調治數月。投以大劑。數十服。而病未見效。各報莫不稱竺西氏醫術如神。於是付信詳述。病歷前後。請大國手訂症。賜來茶丸。二次。服後。大減。再蒙先生。賜來茶丸。丸。兼贈以玉桂及利大便丸。服之。疾皆痊癒。可知先生用藥。得當。名不虛傳。敬撰數言。以申紀念。

英屬始羅 曹邑弟丘淮聲拜頌

竺西氏治內外各症良醫也

醫學之精。在於能治。凡有疾苦者。請速來診。定能藥到病除。回春再造。

良醫良相 再生之德

眼科良醫 大放光明

神乎技矣 濟世良醫

大國手竺西氏先生。生有心得。術貫岐黃。活人無算。是以名揚中外。弟到英屬未久。飲食寒涼。過多以至胃虛耳鳴。小便數。大便結。尿後。後遺精。腰膝酸軟。四肢乏力。思慮為先。天之賦。治不容緩。即近延某醫。調治數月。投以大劑。數十服。而病未見效。各報莫不稱竺西氏醫術如神。於是付信詳述。病歷前後。請大國手訂症。賜來茶丸。二次。服後。大減。再蒙先生。賜來茶丸。丸。兼贈以玉桂及利大便丸。服之。疾皆痊癒。可知先生用藥。得當。名不虛傳。敬撰數言。以申紀念。

英屬始羅 曹邑弟丘淮聲拜頌